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Министар спољних послова Републике Србије Марко Ђурић поручио је, на почетку
посете Панами, где учествује на 56. Генералној скупштини Организације америчких
држава и 31. састанку Савета министара Асоцијације карипских држава, да је важно
да Србија додатно учврсти своје присуство у овим земљама и буде препозната као
једна од улазних капија за Европу, чиме се стварају нове развојне шансе и додатно
јача међународни положај наше земље.

Министар Ђурић је истакао да је учешће српске делегације на скуповима у Панами усмерено
на даље унапређење билатералних односа са земљама Латинске Америке и Кариба, промоцију
специјализоване изложбе Експо 2027 у Београду и афирмацију позиције Србије у вези са
Косовом и Метохијом, као и на заштиту принципа међународног права, мултилатерализма и
сарадње међу државама.

Како је нагласио, Србија наставља вишедеценијску традицију односа са овим делом света, који
представља значајан простор будућег развоја и великих потенцијала. Оценио је да је наша
земља препозната као принципијелан актер у међународним односима, који са државама
региона жели да развија економске, политичке, културне и безбедносне везе, укључујући
сарадњу у борби против транснационалног криминала.

Ђурић је указао на то да ће током боравка у Панами искористити сваку прилику за интензивне
контакте и додатну промоцију Експа 2027, оценивши да ова манифестација представља више
од изложбе и прилику да Београд постане место окупљања и глобалног дијалога у сложеним
међународним околностима.

Ђурић је поручио да Србија 365 дана у години, на свим континентима, износи аргументе у
прилог очувању свог територијалног интегритета и суверенитета и да не постоји ниједан део
света који је сувише удаљен да би Србија одустала од заступања својих националних интереса.

Шеф српске дипломатије је истакао да земље Латинске Америке и Кариба представљају
простор великих потенцијала и да Србија, размишљајући изван уобичајених оквира, настоји да
отвара нове могућности за сарадњу и ствара додатне шансе за јачање своје међународне
позиције.
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